
Answer Key & Marking Scheme 

Sindhi Class X 

Term – II (2021-22) 

 

le;% 2 dykd           dqy ekdwZa & 40 

 

lqoky 

ua- 
 eqf[rlj tokc 

ekdqZafu th 

fojgklr 

dqy 

ekdwZa 

1- (i) 14 uoEcj 1889] bykgkckn esa fFk;ksA 1 + 1 = 2 

3x2 

=6 

 (ii) 26 eB&efM+;wa ,sa iat eafnj vkfgfuA 1 + 1 = 2 

 (iii) 
dkSa: jk.ks [ka/kkj th /khv gqbZ] yhyk [ks uoy[ks 

gkj rs fgj[kk, puslj [ks ikrbZA 
1 + 1 = 2 

 (iv) 
uokc ts yydkb.k rs jktk jathrfala?k [ksfl 

ekfj;ksA 
2 

2-  

egkRek xka/khv usg:v ykb tks/kks cfyoku ,sa 

fl;klh foosd okjks] vfgald ,sa ghjs ft;ka 

'kQkd p;ks vkgsA 

;k 

vatrk th xqQk uEcj chv esa xkSre tks iqryks 

vkgsA ts jks”kuh mu iqrys ts fop esa jf[kch r 

cq/k Hkxqoku /;ku esa ut+j bZanksA lkts ikls 

>fych r eq'kdanks eqgkaMks iflcksA 

2 + 2 = 4 4 

3- (i) 
“kkbj yhyk [ks lalkjh ek;k esa eksg u j[k.k th 

fgnk;r dbZ vkgsA 
1 + 1 = 2 

3x2 

=6 
 (ii) 

d+ohv xMq jg.k] esy esykiq lka jg.kq ,sa oaMs 

fojgk, [kkb.k th lykg fMuh vkgsA 
1 + 1 = 2 

 (iii) 
lcqj ,sa fgEeFk lka eq'kdans eqf”dy [ks ekfr 

dj.k th lykg fMuh vkgsA 
1 + 1 = 2 



 (iv) 
dohv fetkt+h gkj] uoy[ks gkj [ks ,sa gdhdh 

gkj  puslj ts I;kj [ks p;ks vkgsA 
1 + 1 = 2 

 

4-  

'kkbj fgEeFk] eq'd] rst rwQkufu esa fc gkSlyks 

j[k.k] efgur] tQ+kd”kh dj.k th lykg Mhans 

eqf'dy [ks ekfr dj.k tk jLrk cq/kk;k vkfgfuA 

;k 

yhyk puslj th jk.kh gqbZ] gqu uoy[ks gkj rs 

fgj[kh thvjs puslj tks Mqgkxq gkfly d;ksA 

2 + 2 = 4 4 

5-  

dafga fc fgd fo’k; rs 'kkfxnZ et+ewu fy[kank & 

 izLrkouk 

 fo"k; oLrq 

 izLrqfr  

 Hkk’kk “kSyh 

 

 

2 

3 

3 

2 

10 

6-  

[k+rq 

 ,sMªl 

 fo"k; oLrq 

 Hkk’kk “kSyh 

 

 

2 

3 

1 

6 

7-  

Mk;ykWx @ fjiksVZ 

 izLrqfr & fo"k; oLrq 

 Hkk’kk “kSyh 

 

2 

2 

4 


